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ИЗБОРНОМ ВЕЋУ МЕДИЦИНСКОГ ФАКУЛТЕТА У БЕОГРАДУ 

 

 

 Комисија за припрему реферата у саставу: проф. др Војислав Јелић, редовни 

професор Филозофског факултета у Београду, проф. др Војин Недељковић, 

ванредни професор Филозофског факултета у Београду и проф. др Ненад Ристовић, 

ванредни професор Филозофског факултета у Београду, одређена на седници 

Изборног већа Медицинског факултета у Београду, одржаној 28. 02. 2018, 

анализирала је пријаве на конкурс расписан у огласним новинама "Послови", 

објављеном 07. 03. 2018, за избор 1 наставника страног језика за ужу научну 

област ЛАТИНСКИ ЈЕЗИК, подноси следећи  

 

Р Е Ф Е Р А Т 

 

 На расписани конкурс јавила су се 2 кандидата:  

 

1. Мр Вера К. Марковић 

 

2. Снежана Лазић 

 

Увидом у приложену документацију Комисија је утврдила да кандидат под бр. 2 

Снежана Лазић не испуњава услове предвиђене конкурсом за радно место 

наставника страног језика за ужу научну област ЛАТИНСКИ ЈЕЗИК, па је у складу 

са конкурсном процедуром и законским одредбама сачинила извештај са 

предлогом о избору досадашњег кандидата мр Вере К. Марковић.  

 

 

А. ОСНОВНИ БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ 

 

Вера К. Марковић рођена је  31. 08. 1963.  у Београду. Запослена на Медицинском 

факултету у Београду у звању и на радном месту вишег предавача за ужу научну 

област Латински језик у оквиру Катедре хуманистичких наука 

 

Б. СТРУЧНА БИОГРАФИЈА, ДИПЛОМЕ И ЗВАЊА 

 

Основне студије 

Филозофски факултет у Београду 

Београд, 1988, просечна оцена у току студија 8,76. 

Магистеријум  
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Филозофски факултет у Београду 

Београд, 2003, чланови комисије: проф. др Војислав Јелић, Филозофски факултет 

Београд, проф. др Бојана Шијачки Маневић, Филозофски факултет Београд, проф. 

др Јован Марић, Медицински факултет Београд 

Наслов рада: „Хипократова расправа "О светој болести" - први покушај научног 

тумачења у медицини „ 

Ужа научна  област: Класичне науке 

Досадашњи избори у звања 

Мр Вера Марковић је у звање предавача изабрана 26.03.1997.  године и поново 

бирана у исто звање  28.01.2003. године;  У звање вишег предавача изабрана је 

16.02.2005. године, а у звање наставника страног језика (латински језик у 

медицини) бирана је 2014. године.  

 

Познаје рад на рачунару. 

 

В. НАУЧНО-СТРУЧНИ РАД 

 

 

 

Цео рад у часопису који je индексиран у базама података Medline 

 

1. Марковић В.СТАРОГРЧКИ ЈЕЗИК У САВРЕМЕНОМ МЕДИЦИНСКОМ 

 ЈЕЗИКУ. Српски Архив за Целокупно Лекарство.2007;135(9-10): 606-609 

 

 

 

Цео рад у часопису који није индексиран у базама података  

 

1. Марковић В.ХИПОКРАТ-О СВЕТОЈ БОЛЕСТИ (превод са старогрчког језика) 

Медицинска истраживања.2002;36(2): 64-69 

 

Уџбеници, практикуми 

 

1.  Вагић Ј., Марковић В. ЛАТИНСКИ ЈЕЗИК -за медицинску школу прва година 

учења; BIGZ Publishing, Беиград, 2007 

 

Остало 

 

1.  Лектура првог издања СТОМАТОЛОШКОГ ЛЕКСИКОНА( у штампи-потвда у 

прилогу) Одлуком Наставно научног већа Стоматолошког факултета  донета је 

одлука да се наведено издање категоризује као научно-лексикографска публикација 

изузетног националног заначаја. 

2. Лектура једног дела од три књиге: МЕЂУНАРОДНА КЛАСИФИКАЦИЈА 

БОЛЕСТИ И СРОДНИХ ЗДРАВСТВЕНИХ ПРОБЛЕМА у издању Elit-Medica 
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Г. ОЦЕНА О РЕЗУЛТАТИМА НАУЧНОГ И ИСТРАЖИВАЧКОГ РАДА 

 

 Кандит је објавио 1 рад у часопису индексираном у бази података Medline и 1 рад 

у часопису који није индексиран у базама података. У оба рада је једини аутор. 

У коауторству са Јаворком Вагић објавила је и уџбеник из уже научне области у 

којој ради - ЛАТИНСКИ ЈЕЗИК за медицинску школу. 

Стручно је обрадила 12.750 одредница и појмова на латинском језику у 

Стоматолошком лексикону као и лекторисала терминологију из латинског језика у 

књизи: Међународна класификација болести и сродних здравствених проблема у 

издању Elit-Medica.  

 

Д. ОЦЕНА О РЕЗУЛТАТИМА ПЕДАГОШКОГ РАДА 

 

Мр Вера Марковић има веома богато педагошко искуство у раду са студентима 

медицине. Наиме, од избора и звање предавача 1997 године   учествује у извођењу 

наставе и обављању испита  из предмета Латински језик  на Медицинском 

факултету у Београду како за студенте основних студија тако и за студенте који 

наставу похађају на енглеском језику. 

Запажена је по својој савесности,  марљивости, вредноћи и способности да своје 

знање пренесе студентима. 

По анонимним студентским анкетама, предмет Латински језик је оцењен са 

високим оценама, а она је једини наставник на том предмету. 

 

Ђ. ОЦЕНА О АНГАЖОВАЊУ У РАЗВОЈУ НАСТАВЕ И ДРУГИХ ДЕЛАТНОСТИ  

ВИСОКОШКОЛСКЕ УСТАНОВЕ 

 

Сарађивала је при изради новог плана и програма за учење латинског језика на 

Медицинском факултету у Београду.  

 

 

 

ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ 
 

 

Увидом у приложена документа Комисија констатује да су обе кандидаткиње 

(Снежана Лазић и мр Вера К. Марковић) завршиле студије класичних наука на 

Филозофском факултету у Београду, али да кандидаткиња Снежана Лазић не 

испуњава услове предвиђене конкурсом па је Комисија у складу са конкурсном 

процедуром и законским одредбама сачинила извештај са предлогом  Изборном 

већу Медицинског факултета да разматра само пријаву и реферат о кандидаткињи 

мр Вери К. Марковић. Само једна кандидаткиња, Вера К. Марковић, завршила је 

постдипломске студије и одбранила магистарски рад и једина је до сада 

објављивала научне и стручне радове.  

Овај сумарни преглед рада и ангажовања Вере К. Марковић указује на њену 

стручност и оспособљеност за послове који су јој поверени у оквиру уже научне 

области за коју је и до сада бирана.  
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Уз већ поменуто треба истаћи и њену стручну спремност и колегијалну 

предусретљивост. Стога најтоплије препоручујемо Изборном већу Медицинског 

факултета у Београду да изабере мр Веру К. Марковић у звање наставника страног 

језика за ужу научну област ЛАТИНСКИ ЈЕЗИК.      

 

 

 

Београд,  

19. 04. 2018. 

 

 

     ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ: 

 

 

 

1. Др Војислав Јелић, редовни професор  

       

 

2. Др Војин Недељковић, ванредни професор  

 

 

3. Др Ненад Ристовић, ванредни професор 


